

星期天，媽媽決定帶我和弟弟去荃灣海濱公園遊玩。

走進海濱公園，仰望天空，萬里無雲的天空就像一張無邊無際的藍色巨布，偶爾有幾隻小鳥飛過，為天空增添色彩。低頭一看，遠處波光粼粼的海水在陽光的照耀下，變得更耀眼奪目。

走近海濱長廊，眺望對面的青衣城，高樓大廈猶如一個個雄偉的巨人，十分壯觀。微風吹過，海水發出淡淡的鹹味，味道令人為之一振。長廊旁邊有一條緩跑徑和一個休息區，在緩跑徑上，有許多人在做運動，有人在跳繩；有人在跑步；有人在打羽毛球。有些青年在緩跑徑跟朋友進行跑步比賽，隨着其中一個青年說：「比賽開始！」其他青年就如離弦之箭一樣衝了出去。另一邊的休息區上，有些老年人在悠然地讀報紙，也有跑完步的人在休息。

走了一會兒，我們來到了小瀑布。在清澈的池水裏，可以清楚地看到錦鯉嬉水。水流傾瀉而下，發出嘩啦嘩啦的聲音。有些小朋友開心地拿着麵包餵魚，那些錦鯉的嘴巴一張一合，好像在說：「真好吃！真好吃！」坐在石椅上的老人悠閒地看着池裏的錦鯉，有些長者則在石桌上下象棋，他們皺着眉頭，彷彿在思考怎麼下下一步棋。

快樂的時光總是很快地過去，已步入黃昏了，我們看完像金蛋

一樣的太陽下山後，就依依不捨地回家了。我坐在港鐵裏，心想：

如果下次去荃灣，一定要再去荃灣海濱公園呢！